

Потанин приготовился к губернаторской гонке?

В сюжете конфронтации «Норникеля» и властей Красноярского края выкристаллизовался новый виток. В масс-медиа обсуждают планы президента металлургической компании Владимира Потанина вступить в губернаторскую гонку в регионе в 2021 году.

К такому выводу приходит «Росбалт» в публикации под названием «Потанин начал губернаторскую гонку в Красноярске?». На умозаключение агентство наталкивает ноябрьское интервью Владимира Потанина телеканалу «Северный город», в котором олигарх делает многозначительное заявление: пришло время ещё более активно вкладываться в решение общественных и государственных задач.

«Можно сделать вывод, что бизнесмен принял решение бороться за власть в Красноярске. В сентябре 2021 года здесь пройдут выборы губернатора, и вполне возможно, что перед политтехнологами «Норникеля» стоит задача не допустить в губернаторское кресло кандидата, критически настроенного к деятельности основного акционера и руководства комбината», — пишет «Росбалт».

Александр Усс — неудобный металлургам губернатор. Зато удобный для других ФПГ и кланов.



Нужно напомнить, что ранее информационно-аналитическое агентство уже становилось площадкой, с которой Серый дом кидал в сторону северной корпорации и её президента информационные снаряды. В

октябре «Росбалт» публиковал материал [«За что атакуют Усса»](#), в котором медийные нападки на красноярского губернатора представлялись кознями со стороны Потанина, не привыкшего к тому, что в кресле губернатора находится не ставленник «Норникеля». И это действительно так. Регионом и правда долгое время руководили варяги, аффилированные с металлургической корпорацией. И приложить все усилия для того, чтобы восстановить эту добрую традицию, будет логичным шагом со стороны Владимира Потанина. Поэтому с нетерпением ждём губернаторское дерби-2021.

В своём интервью олигарх от металлургии делает и другие знаковые заявления — в той части, что касается налогово-денежных отношений между «Норильским никелем» и Красноярским краем. Как известно, региональные власти обвиняют металлургов в том, что год от года налоговые поступления от компании в бюджет края снижаются, а накопленный экологический урон, напротив, только увеличивается. Господин олигарх поворачивает ситуацию под неожиданным углом, ответно обвиняя краевые власти в недофинансировании Норильска:

«Нужно вернуться к вопросу справедливого распределения бюджетных отчислений. Сегодня «Норникель» даёт Красноярскому краю более 30% собственных доходов региона. Было бы справедливо из отчисленных налогов возвращать в Норильск 20%, как это было прежде. Сегодня

эта цифра – около 5%, это меньше, чем получают остальные города края. Понятно, что отчасти те проблемы, которые Норильск сейчас испытывает, связаны в том числе и с недостаточным бюджетным финансированием».



Интересна и вот такая шпилька Потанина в адрес краевых властей:

«Сейчас Красноярский край не входит в число даже первой тридцатки регионов по условиям инвестиционной привлекательности. Уверен, что совместными усилиями мы сможем войти в десятку».

В целом интервью Потанина выдалось довольно ханжеским. Президент и акционер «Норникеля» на голубом глазу говорит о том, что его компания — одна из ведущих с точки зрения социальной ответственности. Рассказывает о её непомерном участии в социально-экономической жизни города, о реализации программы модернизации производства. За кадром при этом остаётся та реальная разруха, в которой пребывает Норильск и производственные мощности металлургов.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 34274 02.12.2020, 12:54 📌 1315

URL: <https://babr24.com/?ADE=207796> Bytes: 3795 / 3476 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)